



INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ TULCEA

Nr. 802/CRP/23.01.2025

Aprobat,
Alexandru Cristian Iordan
Inspector șef

Raport anual de evaluare a incidentelor de integritate pentru anul 2024

I. Incidente de integritate

Nr. total de incidente de integritate		
Tipul de fapte	Nr. de abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi 1ersona menite să protejeze integritatea funcției publice	0
	Nr. de infracțiuni de corupție sau de fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor	0
	Nr. de încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților	0
Structura/Compartimentul/Direcția/Sectorul de activitate în care au intervenit incidente de integritate		Nu a fost cazul
Funcțiile persoanelor care au săvârșit incidentele de integritate	Nr. de fapte săvârșite de 1ersonae cu funcții de conducere	0
	Nr. de fapte săvârșite de 1ersonae cu funcții de execuție	0
Nr. de sancțiuni aplicate	Nr. de sancțiuni disciplinare	0
	Nr. de sancțiuni administrative	0
	Nr. de sancțiuni penale	0
Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare		Nu a fost cazul

Data afișării: 23.01.2025



INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ TULCEA

II. Măsuri de prevenire și/sau control

Nr. total de măsuri propuse	
Descrierea măsurilor	Stadiul implementării
1. Identificarea riscurilor de corupție și stabilirea măsurilor de intervenție prin elaborarea Registrului riscurilor de corupție la nivelul instituției	Implementat
2. Urmărirea modului de realizare a sarcinilor de serviciu	Implementat
3. Aplicarea chestionarelor de evaluare a nivelului de informare a personalului cu privire la activitatea de declarare a averilor și intereselor, a incompatibilităților și conflictului de interese	Implementat
4. Analizarea periodică a unor situații care ar putea genera incidente de integritate	

Întocmit,

Florina Tudor

Responsabil pentru implementarea

metodologiei de evaluare a

incidentelor de integritate